
 

THE OBEROI BUSINESS BAY *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

The Oberoi hotel je situován v oblasti Business Bay, pár minut od nákupního centra Dubai Mall a Dubai
International Financial Centre. Hotel disponuje výhledem na nejvyšší budovu světa Burj Khalifa. Hotel
Oberoi disponuje 252 klimatizovanými pokoji, které jsou vybaveny TV s plochou obrazovkou, W-Fi
připojením k internetu, telefonem, pracovní plochou, trezorem, minibarem a vlastním sociální zařízením
(záchod, bidet, oddělená sprcha a vana). Koupelna je dále vybaveny hygienickými potřebami a fénem.
Některé pokoje vyšších kategorií disponují balkonem či terasou, obývacím pokojem a vlastní vířivkou. Dále
pokoje disponují pokojovou službou a donáškou jídla 24 hodin denně. Hotel svým hostům nabízí několik
stravovacích zařízení. Hotel disponuje restauracemi, bary a salonky. Restraurace "Nine7one" servíruje
svým hostům pokrmy mezinárodní kuchyně. Tato restaurace je otevřena celý den a hosté mohou zde vidět
živou show vaření v otevřené kuchyni. Dále hotel disponuje restaurací "Matto" servírující pokrmy italské
kuchyně a "Ananta" disponující nabídkou luxusní dubajské kuchyně. Hosté mohou využít lobby salonku
jménem "Lobby Lounge", kde jsou podávány čaje, čerstvě mletá káva nebo malé občerstvení a lobby baru
pro posezení nad sklenkou vína či osvěžujících koktejlů. Nechybí zde ani salonek pro milovníky nočního
života. Tento salonek jménem "Iris" se nachází v 27. patře hotelu a nabízí z terasy výhled na Burj Khalifa
za doprovodu hudby. Hosté mhou také využít restaurace "Waka" servírující pokrmy latinskamerické
kuchyně. V hotelu nechybí ani Spa poskytující různé relaxační procedury, masáže, speciální koupele a
terapie. Hotel dále disponuje konferenčními místnostmi, tanečním sálem, místností pro pořádání různých
akcí s kapacitou až 450 osob, bazénem a posilovnou. Některé služby v tomto hotelu mohou být
zpoplatněny.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 1,7 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 13,0 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 103,0 km

AL AIN 117,6 km
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